



IKASTURTE ETA ILUSIO BERRIAK, SEASKAREN LIZEO BERRIAN

Testua: Haritz LARRAÑAGA
Argazkia: Isabelle MIQUELESTORENA

Baionako ZUP auzoaren gibelean distira itsugarriko eraikina dago, Bernat Etxepare lizeo berria. Atzo lehen eskola eguna izan zuten bertan 15 eta 18 urte arteko 300 ikaslek. Iban Thicoipe zuzendariak egin zien ongi etorria «euskararen geroa ziurtatuko duen etxe berrira». >13

Miguel Madariaga cede a Mikel Landa el testigo de la Fundación Euskadi

«No podía mirar hacia otro lado. Soy un producto de la Fundación Euskadi y lo que soy se lo debo a ella». Con esas palabras explicó Mikel Landa su decisión de hacerse con las rien-

Bogotá y ELN suscriben su alto el fuego

El primer cese entre el Gobierno colombiano y la guerrilla del ELN es de carácter bilateral. Entrará en vigor el 1 de octubre, por cuatro meses

Después de décadas de negociaciones frustradas, el Gobierno colombiano y la guerrilla del ELN han firmado su primer alto el fuego. Es de carácter bilateral y se prolongará durante cuatro meses. El acuerdo llega en vísperas de la visita del papa Francisco al país. >2-3

EDITORIALA >7

Un nuevo escenario se consolida

El Govern expone su Hacienda y se muestra listo para la decisión del 1-O

El día en que Puigdemont y Junqueras presentaban el despliegue de la Agència Tributària de Catalunya (ATC), el president dijo que están «preparados» para lo que los catalanes decidan el 1-O. >4-5

ELA y LAB abogan por un proceso soberanista unilateral y social

En una declaración conjunta, ELA y LAB tildan de «falacia» la bilateralidad y se comprometen a trabajar por la puesta en marcha de un proceso soberanista unilateral y de claro componente social. >7

Agosto crea más dudas sobre la evolución del empleo

Los récords de turistas registrados tanto en Hego Euskal Herria como en el Estado español no se han traducido en datos positivos en el paro registrado en

agosto. En nuestro país ha marcado datos negativos respecto al mismo mes del pasado año y a julio -2.156 parados más-, así como en la afiliación. >22

das de la Fundación, tomándole así el relevo a Miguel Madariaga, alma máter del proyecto. Según el acuerdo suscrito, el ciclista alavés asume la Fundación libre de deudas con la esperanza

de encontrar los apoyos se le han venido negando a su antecesor. «Que un ciclista que está en el candelerero se acuerde de dónde ha salido es de agradecer», resaltó Madariaga. >23